



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆపరేషన్ గరుడ..100 బృందాలతో తనిఖీలు



❖ మనవడు దేవాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సీఎం ❖ అనంతరం భక్తులకు అన్నవితరణ కేంద్రంలో భోజనం వడ్డించిన సీఎం, కుటుంబ సభ్యులు

వేంకటేశ్వర ఆలయాల నిర్మాణాల కోసం ట్రస్ట్ ఏర్పాటు

ప్రతి రాజధానిలో వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం నిర్మాణం...
-అన్ని రాష్ట్రాల సీఎంలకు లేఖ రాస్తాం
-తిరుపతిలో ముంతాజ్, ఎమర్, దేవాలాక్ హోటల్స్ కు కేటాయించిన 35 ఎకరాల రద్దు -24 క్షేమార్చ్ పేరినా బతికున్నానంటే వేంకటేశ్వరస్వామి భక్తులతోనే -తిరుమలలో మీడియా

సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, తిరుమల :-
 రాష్ట్రంలో ఇప్పటికీ చాలా గ్రామాల్లో వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయాలు లేవు. ఆయా గ్రామాల్లో వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాల నిర్మాణాల కోసం నిధులు సేకరించేందుకు ట్రస్టు ఏర్పాటు చేస్తాం. నాడు ఎన్టీఆర్ అన్నదానం, నేను ప్రాణదానం కార్యక్రమాలు ప్రవేశపెట్టాం. మూడవ కార్యక్రమంగా ఆలయాల నిర్మాణాలను తలపెడుతున్నాం. మాధవ సేవ కోసమే ఆలయాల నిర్మాణానికి ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేస్తాం. ట్రస్టుకు వచ్చే నిధులు పగడ్డుండగా ఖర్చు చేస్తాం. వేంకటేశ్వరస్వామి ఆస్తులు ఎవరు కట్టా

చేసినా వాటిని తిరిగి దేవుడికి చెందేలా చేస్తాం' అని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. తన మనవడు దేవాన్స్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా శుక్రవారం వేంకటేశ్వరస్వామిని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి దర్శించుకున్నాడు. అనంతరం భక్తులకు వెంగళంబ అన్నవితరణ కేంద్రంలో అన్నప్రసాదం స్వయంగా వడ్డించారు. అనంతరం మీడియాతో సీఎం మాట్లాడారు. వేంకటేశ్వరుడి ప్రాణభిక్షతోనే బతికున్నాడేవాన్స్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్నాం. ప్రతి పుట్టిన రోజు నాడు తిరుమలలో అన్నదానం చేయడం ఆనవాయితీగా పెట్టుకున్నాం. తిరుమలలో అన్నదానాన్ని ఎన్టీఆర్ ప్రారంభించారు. ఇప్పటికీ విరాళాల ద్వారా రూ.2,200 కార్పస్ ఫండ్ ఏర్పాటైంది.

అన్నదానం ఒక మాత్రం కార్యక్రమం. ఇది శాశ్వతంగా జరుగుతుంది. నేను ప్రాణదానం కార్యక్రమం ప్రారంభించా. మానవ సేవ మాధవ సేవ రెండూ ఉంటాయని ప్రాణదానం తీసుకోవాలి. ఏడు కొండలు వేంకటేశ్వరస్వామి సొంతం. ఇక్కడ అపవిత్రం చేయడం, వ్యాపారాలు జరగకూడదు. గతంలో అసెంబ్లీలో ఏడుకొండలు కాదు 5 కొండలు అని వ్యాఖ్యానించిన పూర్వు పోరాడారు. ప్రాణదానం కార్యక్రమం ప్రారంభించి కిందకు వస్తున్న నమయంలో నాపై 24 క్షేమార్చ్ నాపై పేల్చారు. అన్ని క్షేమార్చ్ పేల్చినప్పుడు నేను ప్రాణాలతో బతికేవాడిని కాదు...సాక్షాత్తు వేంకటేశ్వరస్వామి ప్రాణభిక్ష పెట్టారు. ఇందులో వేంకటేశ్వరస్వామి మహిమ ఏంటో ఆలోచించుకోవాలి. 24 క్షేమార్చ్ పేలితే

ప్రాణాలతో తప్పించుకోలేరు. వేంకటేశ్వరస్వామి మహిమ వల్లే బతికాను. 3 హోటళ్లకు కేటాయించిన భూమి రద్దు చేస్తున్నాం గత ఐదేళ్లలో తిరుమల పవిత్రత కోసం చాలా పోరాటాలు చేశాం. అందుకే అధికారంలోకి వచ్చాక వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం నుంచే ప్రక్షాళన చేపడతామని చెప్పి చేశాం. కొండకు అనుకుని ఉన్న ముంతాజ్, ఎమర్, దేవాలాక్ హోటల్స్ కు అనుమతులు ఇచ్చి 35.32 ఎకరాలు కేటాయించారు. ఈ కేటాయింపులను రద్దు చేస్తున్నాం. ఏడు కొండలను అనుకుని ఎవరూ వ్యాపారం చేయడం, అపవిత్రం చేయడానికి వీలేదు. టీటీడీలో పని చేసే ప్రతి ఒక్కరినీ కొరతనున్నాం...వేంకటేశ్వరస్వామి పవిత్రత కాపాడటానికి ఒకడుగు ముందుకే యాలిగానీ వ్యక్తిగత ప్రయత్నాల కోసం

వ్యవహారించ వద్దు. దేశం, ప్రపంచంలో వేంకటేశ్వరస్వామి ఆస్తులను కాపాడటానికి కంకణం కట్టుకున్నాం. టీటీడీలో పని చేసేవారు హిందువులై ఉండాలి...ఇతర మతస్తులను గౌరవ ప్రదంగా మరోచోట అవకాశం కల్పిస్తాం. క్రిస్టియన్, ముస్లిం ఆలయాల్లో కూడా ఇతర మతస్తుల ఉండరు. ఏ మతానికీ సంబంధించిన ఆలయాల్లో ఆ మతం వారే ఉంటారు. దేశంలోని అన్ని రాజధానుల్లో వేంకటేశ్వరస్వామిని దేవాలయం నిర్మించాలని సంకల్పించాం. దీనికోసం అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులకు లేఖలు రాస్తాం. ప్రపంచ దేశాల్లో హిందువుల ఎక్కువగా ఉండే ప్రాంతాల్లో వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయాలు నిర్మిస్తాం.' అని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు.

ఉగ్రవాదాన్ని ఏమాత్రం సహించడం లేదు

న్యూఢిల్లీ : ప్రభుత్వం ఉగ్రవాదాన్ని ఏమాత్రం సహించని విధానాన్ని రద్దు చేయడమైంది. దేశంలో ఇద్దరు ప్రభుత్వాధినేతలు, రెండు మంత్రి అమిత్ షా శుక్రవారం రాజ్యసభలో ఉద్ఘాటించారు. దేశంలో నక్సలిజాన్ని 2026 మార్చి నాటికి నిర్మూలించనున్నట్లు కూడా మంత్రి స్పష్టం చేశారు. హోమ్ మంత్రిత్వశాఖ నిర్వహణపై చర్చకు అమిత్ షా సమాధానం ఇస్తూ, ప్రభుత్వం 370 అధికరణం రద్దు ద్వారా రాజ్యాంగ నిర్మాతల కలను సాఫల్యం చేసిందని వెల్లడించారు. '370 అధికరణం కాశ్మీర్లో వేర్పాటువాదానికి ప్రాతిపదిక. అయితే, ఆ అధికరణాన్ని తాత్కాలికం చేసినందుకు, దానిని రద్దు చేసి విధానాన్ని కూడా అధికరణంలో చేర్చినందుకు రాజ్యాంగ రూపశిల్పిలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను' అని చెప్పారు. 'అయితే, వోటు బ్యాంకు రాజకీయాలు, మార్కెట్ పట్టుదల కారణంగా 370 అధికరణం కొనసాగింది. 2019 ఆగస్టు 5న 370 అధికరణాన్ని



రాజ్యాంగాలు, రెండు పతాకాలు ఉండరాదు న్నది మన రాజ్యాంగ రూపశిల్పిల కల' అని ఆయన తెలిపారు. 370 అధికరణం రద్దు అనంతరం జమ్మూ కాశ్మీర్లో ఉగ్రవాదులతో భారతీయ యువత బంధం దాదాపుగా మాయమైందని హోమ్ శాఖ మంత్రి చెప్పారు. యుపిఎ హయాంలో ఒకప్పుడు పరిపాటిగా ఉన్న ఉగ్రవాదులను ఘనంగా కీర్తించడం ఎన్ఎడి పది సంవత్సరాల పాలనలో అంతమైందని తెలిపారు. 'పది సంవత్సరాల క్రితం ఉగ్రవాదుల అంత్యక్రియల ఊరేగింపులు సాధారణంగా ఉండేవి.

మిగతా 2లో

పోసాని కృష్ణమూరళికి ఊరట.. బెయిల్ మంజూరు

ప్రజాభూమి ప్రతి నిధి,అమరావతి: చంద్రబాబు నాయుడు, లోకేష్, పవన్ కళ్యాణ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు సీని నటుడు పోసాని కృష్ణమూరళిపై నమోదైన కేసులో ఆయన్ని బోలీ సులు ఆర్డర్ చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే తాజాగా ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు. పోసాని బెయిల్ పిటిషన్పై శుక్రవారం విచారణ చేపట్టిన గుంటూరు సివిల్ కోర్టు బెయిలీను మంజూరు చేసింది. ప్రస్తుతం ఆయన గుంటూరు జిల్లా జైల్లో జుర్రాపిడియల్ రిమాండ్లో ఉన్నారు. అయితే సివిల్ అధికారులు మరోసారి పోసాని కృష్ణమూరళికి తీసుకోనే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ, ఈలోపే కోర్టు ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది.



బొగ్గు ఉత్పత్తిలో 100 కోట్ల టన్నుల మైలురాయిని భారత్ దాటింది

న్యూఢిల్లీ : ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో బొగ్గు ఉత్పత్తిలో 100 కోట్ల టన్నుల మైలురాయిని భారత్ దాటింది. ఇది దేశానికి గర్వ కారణమని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ శుక్రవారం అభివర్ణించారు. ఇంద్రన శక్తి భద్రత, స్వావలంబన విషయంలో దేశం నిబద్ధతకు ఇది సూచిక అని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తిలోను, పలు పరిశ్రమల్లో ఇంధనంగా ప్రధానంగా ఉపయోగిస్తుండే బొగ్గు ప్రపంచ ఐదవ పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థకు ప్రధాన ఇంధన పనరుగా ఉంటున్నది. భారత్ 202324 (2023 ఏప్రిల్ నుంచి 2024 మార్చి వరకు) 997.83 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గును ఉత్పత్తి చేసింది. 'ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 100 కోట్ల టన్నుల మేరకు బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయడాన్ని 'భారత్కు గర్వకారణం'గా ప్రధాని మోడీ సామాజిక మాధ్యమం 'ఎక్స్' పోస్ట్లో అభివర్ణించారు. '100 కోట్ల టన్నుల మైలురాయిని దాటడం గణనీయమైన విజయం.



మిగతా 2లో

అలహాబాద్ హైకోర్టు 'చెత్త బుట్ట కాదు'

ఆమోదించిన ఒక తీర్మానంలో అసోసియేషన్ 'జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మను తిరిగి అలహాబాద్ హైకోర్టుకు సుప్రీం కోర్టు బదలీ చేయడం మాకు దిగ్యాంతి కలిగించింది' అని తెలియజేసింది. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ న్యాయవాది అనిల్ తివారీ సంతకం చేసినట్లు తీర్మానం తెలిపింది. న్యాయమూర్తి ఇంటిలో బహిష్కరణపై 'లెక్క చూపని డబ్బు' రూ. 15 కోట్లు అని తీర్మానం వెల్లడించింది. 'సుప్రీం కోర్టు ఈ వ్యవహారాన్ని వెంటనే పరిగణనలోకి తీసుకుని, జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మను తిరిగి అలహాబాద్ హైకోర్టుకు బదలీ చేయాలని ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయించింది. అలహాబాద్ హైకోర్టు ఒక చెత్త బుట్టా అనే తీవ్ర ప్రశ్నను కొలిజియం నిర్ణయం లేవనెత్తుతోంది' అని తీర్మానం పేర్కొన్నది. జస్టిస్ వర్మ బదలీపై ఆందోళన వ్యక్తం చేయడంతో పాటు అలహాబాద్ హైకోర్టులో న్యాయమూర్తుల కొరత వంటి సమస్యలను,



ప్రయాగ్ రాజ్ : అధికారిక నివాసంలో భారీ ఎత్తున నగదు కట్టలు వెలుగు చూసినట్లుగా తెలుస్తున్న ఢిల్లీ హైకోర్టు సిట్టింగ్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మ బదలీని అలహాబాద్ హైకోర్టు భారీ అసోసియేషన్ శుక్రవారం వ్యతిరేకించింది. అలహాబాద్ హైకోర్టు 'చెత్త బుట్ట కాదు' అని అసోసియేషన్ వ్యాఖ్యానించింది. సుప్రీం కోర్టు కొలిజియం ఆ న్యాయమూర్తిని బదలీ చేసినందుకు వార్త వచ్చిన వెంటనే

మిగతా 2లో

ఢిల్లీ హైకోర్టు జడ్జిపై సుప్రీం కోర్టు దర్యాప్తు మొదలు

న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి యశ్వంత్ వర్మ అధికార నివాసంలో అగ్ని ప్రమాదం నమయంలో వెలుగు చూసినట్లుగా పేర్కొంటున్న భారీ నోట్లు కట్టల ఘటనపై సుప్రీం కోర్టు కొలిజియం శుక్రవారం ప్రాథమిక దర్యాప్తు ప్రారంభించింది. యశ్వంత్ వర్మను అలహాబాద్ హైకోర్టుకు బదలీ చేయాలనే సూచనలు కూడా వచ్చాయి. ఆ దర్యాప్తు సుప్రీం కోర్టు తీర్పులో సూచించినట్లుగా అంతర్గత విచారణ కాదు. ఆ ఘటనపై ఢిల్లీ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి నుంచి ప్రాథమిక నివేదికను కూడా సుప్రీం కోర్టు కొలిజియం కోరగలదు. భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజిబి) సంజీవ్ ఖన్నా సారధ్యంలోని కొలిజియం వెంటనే కార్యోన్ముఖమై తక్షణ సమావేశం నిర్వహించింది. జస్టిస్ వర్మను తొలుత పని చేసిన



అలహాబాద్ హైకోర్టుకు బదలీ చేసే ప్రక్రియకు కొలిజియం తీవ్రంగా చుట్టినట్లు తెలుస్తోంది.

మిగతా 2లో

అమరవీరుల వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తాం



ప్రజాభూమి, వేలేరుపాడు భారత స్వాతంత్ర్యం కోసం అతి చిన్న వయసులో ప్రాణాలిచ్చిన అమరవీరుల వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని సిపిఐ శ్రేణులు పిలుపునిచ్చారు.

మండల కార్యదర్శి బండం నాగేశ్వరరావు ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి యుగ్రా మధు మాట్లాడుతూ, 23 సంవత్సరాల వయసులోనే దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉరికొయ్యలను ముద్దాడిన విప్లవ వీరుల భగత్ సింగ్, శివరాం రాజ్ గురు, సుఖదేవ్ దాసర్ 94వ వర్ధంతి నీ ఈ నెల 23వ తారీఖున ఘనంగా నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు.

అడవులు, చెట్లు లేకుంటే మానవ జాతి మనుగడే లేదు - డాక్టర్ ఎన్.తులసి రెడ్డి



ప్రజాభూమి, వేంపల్లె ప్రపంచ అటవీ దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం వేంపల్లె లో కాంగ్రెస్ నాయకులు మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

మనుష్యులు వదిలే బొగ్గు పులుసు వాయువును గ్రహిస్తాయి. చెట్లు ఉత్పత్తి చేసే ఆక్సిజన్ ఓజోన్ పొరగా ఏర్పడి సూర్య రశ్మి లో వున్న నేల లోహిత కిరణాల నుండి మనిషిని కాపాడుతాయి.

ఉపాధి హామీ పనులను తనిఖీ చేసిన



ఎం పి డీ ఓ వెంగమనిరెడ్డి ప్రజాభూమి:బ్రహ్మంగిరి మఠం బ్రహ్మంగిరి మఠం మండలం లోని సోమిరెడ్డిపల్లె పంచాయతీ లో స్వచ్ఛంద స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా చిటిపాడు దగ్గర జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను ఎంపీడివో వెంగమనిరెడ్డి పరిశీలించారు.

ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సోమనాథ్ మృతి..!



ప్రజాభూమి, చంద్రగిరి చంద్రగిరి మండలంలోని, చిన్నరామావరం ప్రాంత ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సోమనాథ్ శుక్రవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు.

పిజిఆర్ఎస్ లో ఫిర్యాదుల పరిష్కారం



ప్రజాభూమి, గండేపల్లి గండేపల్లి మండలం ఎస్సీ రాజాపురం గ్రామంలో అధ్యక్షులు నుండి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకోవడం జరిగింది.

ఆదిత్య లో డిజైన్ థింకింగ్ అండ్ ఇన్నోవేషన్ పై వర్క్ షాప్



ప్రజాభూమి గండేపల్లి గండేపల్లి మండలం సూరంపాలెంలోని గల ఆదిత్య కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాల లో బి టెక్ డిప్లొమా సంవత్సరం చదువుతున్న ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు ఈ వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో రోడ్లు బాగు బాగు రోడ్లు సుందరమయం ప్రయాణం సుఖమయం కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ రోడ్లపై ప్రత్యేక దృష్టి

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి కొత్త పేట రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత రోడ్లన్నీ బాగుపడాయని కొత్తపేట సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు గుబ్బల మూర్తి అన్నారు.



ప్రతివక్త తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రోడ్ల కోసం పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేశారు. జనసేన బిజెపి ప్రజా సంఘాలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపట్టారు.

భూ పోరాటానికి కడలిపండ్లు ఎర్రదండం-వేలాదిమంది పేదలతో 72 ఎకరాలలో సిపిఐ భూ ఆక్రమణ -పోరాటం

ఈ భూమి కబ్బలపై పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడాది -పవన్ కళ్యాణ్ కు లేఖ రాస్తాం వెన్నూరు మంత్రిని కలుస్తాం -ఈ స్థలంలో పేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు -ఇచ్చేవరకు పోరాటం ఆగదు సిపిఐ -రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే రామకృష్ణ పిలుపు



కాకినాడ జిల్లా పితాపురం నియోజకవర్గం పితాపురం యు, కొత్తపల్లి మండలం కొమరగిరి లో 72 ఎకరాల భూమి ప్రభుత్వ భూమిని కొంతమంది కబ్బల చెప్పేస్తున్నారని ఇది ఇళ్ల స్థలాలు కొరకు కొన్ని భూమి కాబట్టి ఇళ్ల స్థలాలకే కేటాయించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు.

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కే బోడకొండ మాట్లాడుతూ కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే పవన్ కళ్యాణ్ తో మాట్లాడి పవన్ కళ్యాణ్ కొమరగిరి ప్రాంతాన్ని పర్యటించి ఈ పేదలందరికీ న్యాయం చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కే బోడకొండ మాట్లాడుతూ కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే పవన్ కళ్యాణ్ తో మాట్లాడి పవన్ కళ్యాణ్ కొమరగిరి ప్రాంతాన్ని పర్యటించి ఈ పేదలందరికీ న్యాయం చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

శ్రీశ్రీ అవధూత నారాయణరెడ్డి యోగీంద్ర స్వాముల వారి 111వ ఆరాధన మహోత్సవములు

ప్రజాభూమి:బ్రహ్మంగిరి మఠం బ్రహ్మంగిరి మఠం తెలుగుగంగ ప్రాజెక్టు సమీపాన వెలసిన అవధూత శ్రీ శ్రీ నారాయణరెడ్డి స్వాములవారి ఆరాధన మహోత్సవములు బుధవారం నుండి 25-03-2025 మంగళవారం వరకు విష్ణు సహస్ర నామము లలితా సహస్రనామము, భగవద్గీత సారాంశం మరియు సుపరివార్ అధ్యక్షులు శ్రీశ్రీ శ్రీనివాసనంద స్వామిజీ వారి పర్యవేక్షణలో మహా గాయత్రి యజ్ఞము ఏర్పాటు చేయడమైనది.



బి. మఠం శ్రీనారాయణస్వామి వారి గుడికి బస్సు సౌకర్యం కలదు అనిశ్రీ బొమ్ము శివనారాయణ రెడ్డి, చైర్మన్ శ్రీ అవధూత నారాయణరెడ్డి స్వామి వారి మఠం శ్రుస్తు పథ్యులు తెలియచేసారు...

ప్రగతి లో టోస్టాస్టర్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఏరియా ఐ-1 కాంటెస్ట్

ప్రజా భూమి గండేపల్లి గండేపల్లి మండలం సూరంపాలెం ప్రగతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టోస్ట్ మాస్టర్స్ ఇంటర్ నేషనల్ ఏరియా ఐ-1 కాంటెస్ట్లో భాగంగా ఇంటర్నేషనల్ స్టూడెంట్స్ కాలేజీ మరియు టెబుల్ టూపిక్ కాంటెస్ట్ లు నిర్వహించారు.



పాల్గొనడం ద్వారా విద్యార్థులు స్పీకింగ్ స్కిల్స్ ను మెరుగుపరుచుకుంటూ, ఆత్మ విశ్వాసంతో విజయాల సాధించవచ్చు అని పేర్కొన్నారు.

మోహన్ బాబు యూనివర్సిటీ అధ్యాపకుడికి డాక్టర్ ప్రధానం..!

ప్రజా భూమి, చంద్రగిరి
చంద్రగిరి మండలం, ఏ. రంగంపేట సమీపంలోని మోహన్ బాబు విశ్వవిద్యాలయంలో డాక్టర్ పట్టాను సాధించడం ఎంత గోపు విషయం అన్నాడు. డాక్టర్ ప్రధానం ప్రారంభించి డాక్టర్ పట్టాను సాధించడం ఎంత గోపు విషయం అన్నాడు.

మహిళలు మామోగ్రామ్ పరీక్ష చేయించుకోవాలి!

-బాలరెడ్డిపాళెం వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి.రంగవీప్..

-స్క్రీన్స్ ఆధ్వర్యంలో నెల్లిపుడి, కల్లూరులో ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్..

ప్రజా భూమి, చంద్రగిరి (తిరుపతి)
ప్రాథమిక దశలో రొమ్ము క్యాన్సర్ ను గుర్తించేందుకు 35 ఏళ్లు దాటిన మహిళలందరూ మామోగ్రామ్ పరీక్ష చేయించుకోవాలని బాలరెడ్డిపాళెం పిహెచ్ సి వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి.రంగవీప్ సూచించారు.

పిహెచ్ సి పరిధిలోని నెల్లిపుడి, కల్లూరు గ్రామాల్లో ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సహకారంతో తిరుపతి జిల్లాలో రెండు పింక్ బస్సుల ద్వారా మొత్తం క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ వేగవంతంగా జరుగుతోంది.

వైసిపి సర్పంచ్ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరిక

ప్రజాభూమి మార్కాపురం
మార్కాపురం శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి మార్కాపురం మండలంలోని పెద్దనాగులవరం పంచాయతీ గ్రామ సచివాలయం ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దనాగులవరం గ్రామ సర్పంచ్ ఓర్వే వీరబాబు మరియు ఆరుగురు వార్డు మెంబర్లు శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి చేతుల వేణుగోపాల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పాతశాలకు బహుకరించారు.

పాఠశాలకు రూ.20,000 విలువ చేసే టీవీ అందజేత

ప్రజాభూమి మార్కాపురం
మార్కాపురం పట్టణంలోని 18 బ్లాక్ లో గల అంగన్వాడీ పాఠశాలలో దైవశ్రీ సింధి శివాజీ స్వామీజీ 20000 రూపాయలు విలువ చేసే టీవీ ని మార్కాపురం టీడీపీ నాయకులు కందుల వేణుగోపాల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పాఠశాలకు బహుకరించారు.

ప్రజలు ప్రజా దర్బార్ ను వినియోగించుకోవాలి

ప్రజాభూమి మార్కాపురం
మార్కాపురం ఉదయం 10 గంటలకు, ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆఫీస్ దగ్గర, జరగబోతో మోహన్ బాబు గురించి మన జాతీయ కౌన్సిలర్ నెంబర్ ఈ శాసనాల సరోజినీ గారు గడియార స్తంభం దగ్గర ప్రజలను ఉద్దేశించి, ప్రజా దర్బార్ అవకాశాల గురించి వివరించటం జరిగింది.

మార్కాపురం ఉదయం 10 గంటలకు, ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి ఆఫీస్ దగ్గర, జరగబోతో మోహన్ బాబు గురించి మన జాతీయ కౌన్సిలర్ నెంబర్ ఈ శాసనాల సరోజినీ గారు గడియార స్తంభం దగ్గర ప్రజలను ఉద్దేశించి, ప్రజా దర్బార్ అవకాశాల గురించి వివరించటం జరిగింది.

ఎస్సీ అన్నదానం, ఎస్సీ ప్రాణదానం తరహాలో శ్రీవేంకటేశ్వర ఆలయాల నిర్మాణాలు..!

భక్తులకు నేరుగా అన్నదానం చేస్తే వచ్చే తప్పి వెలకట్టలేనిది: నారా చంద్రబాబు నాయుడు..

ప్రజా భూమి, చంద్రగిరి: (తిరుపతి)
టిటిడిలో ఎస్సీ అన్నదానం, ఎస్సీ ప్రాణదానం తరహాలో శ్రీవేంకటేశ్వర ఆలయాల నిర్మాణాలు చేపడుతామని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు.



నేపట్టూరు నగరం. శ్రీవారి పవిత్రతను కాపాడేందుకు ప్రతిఒక్కరూ పనిచేయాలని సూచించారు. నారా దేవాస్ వృద్ధులరోజు సందర్భంగా తిరుమల చేరుకుని శ్రీవారిని దర్శించుకోవడం, మాతృశ్రీ అన్నదానం భవనంలో భక్తులకు ఒక రోజు అన్నదానం చేసేలా ఆనవాయితీగా వస్తోందన్నారు.



జరగడానికి వీలు లేకుండా చేస్తామన్నారు. అలిపిరి సమీపంలో ముంతాజ్ హోటల్, ఎమ్మార్, దేవలోక్ ప్రాజెక్టులకు కేటాయించిన భూములను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

-2025ను గ్రాండ్ ముగింపు వేడుక మరియు బహుముఖ పంపిణీతో ముగించింది:

ప్రజాభూమి, వేముల
తుమ్మలపల్లెలోని యురేనియం కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ యు సి ఐ ఎల్, 54వ జాతీయ భద్రతా వారోత్సవాలను స్ఫూర్తిగాయకమైన ముగింపు వేడుక మరియు బహుముఖ పంపిణీ కార్యక్రమంతో విజయవంతంగా ముగించింది.

యు సి ఐ ఎల్ తుమ్మలపల్లె భద్రతా వారోత్సవం



కృష్ణ జి. రామ్ ప్రసాద్, ఎ. అప్పారావు, సురేష్ బాబు, సి. బాల అంకన్న, హిమాంశు తివారీ, వై. రాజేశ్వర రెడ్డి, ఇందు శర్మ మరియు ఎస్.కె శర్మ ఉన్నారు. ఈ పోటీలలో ప్రదర్శించబడిన ఉత్సాహం మరియు సృజనాత్మకత యు సి ఐ ఎల్, యొక్క బలమైన భద్రతా అవగాహన సంస్కృతిని ప్రతిబింబిస్తాయి.



రోజువారీ పనులలో భద్రతను ఏకీకృతం చేయాలి" అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎల్. రాజేష్ మరియు విపిన్ కుమార్ శర్మ సమన్వయం చేశారు, వీరు వారపు కార్యకలాపాలను నిర్వహించడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు.

వ్యభిచార గృహాలపై పోలీసుల ఆకస్మిక దాడులు

-పట్టుబడ్డ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ -పోలీసుల అదుపులో నిర్వాహకులు
ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్
హిందూపురం టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నీల అబ్దుల్ కరీం ఆధ్వర్యంలో వ్యభిచార గృహాలపై ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించి నిర్వాహకులతో పాటు కానిస్టేబుల్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

మామిడిలో టేబుల్ రకాలకు ఫ్రూట్ కవర్డ్ వాడి నాణ్యతను పెంచుకోండి. ఉద్యాన అధికారి నణి ఎస్.శైలజ..!

ప్రజాభూమి, చంద్రగిరి:
మామిడి లో టేబుల్ రకాలయిన బేనిషా, మల్లిక, రసాల, పెద్ద నీలం, నీలం, భాదర్, హిమాంత్ వసంత్, కలర్ తోతాపురి రకాలకు ఫ్రూట్ కవర్డ్ కట్టే సంప్రదాయాన్ని కొనసాగించి కాయ నాణ్యత పెంచుకోవాలని మండల ఉద్యాన అధికారి శైలజ తెలిపారు.

కూడా ఉంటాయి. కాయ పరిమాణాన్ని బట్టి 4 రకాల ఫ్రూట్ కవర్డ్ సైజ్ లు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ప్రభుత్వం రైతులను ప్రోత్సహించడానికి ఉద్యాన శాఖ ద్వారా ఒక ఎకరాకు 4000 రూపాయలు గరిష్టంగా 2.5 ఎకరాకు 10000 రూపాయలు రాయితీ కూడా ఇస్తుందని, ఆసక్తి గల రైతులు సంబంధిత రైతు సేవా కేంద్రాలను సంప్రదించాలని ఉద్యాన అధికారి శైలజ తెలిపారు.

స్వధర్మ లోకి చేరిన ఆకవీడు గ్రామం లోని 10 కుటుంబాలు

ప్రజాభూమి మార్కాపురం..
మార్కాపురం విశ్వహిందూ పరిషత్ శాంతి హోమం కార్యక్రమం లో భాగంగా గా విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరాచారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం న కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

కుట్టు మిషన్, బ్యూటీ పార్లర్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన బిజెపి నాయకులు

ప్రజాభూమి మార్కాపురం
మార్కాపురం పట్టణం లోని ఎల్ఐసీ సింటర్స్ కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంయుక్తంగా మహిళా కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్మిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాం లో భాగంగా కుట్టు శిక్షణ మరియు బ్యూటీ పార్లర్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని మార్కాపురం బిజెపి నాయకులు సందర్శించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎస్ డి ఏ ప్రభుత్వాల మహిళలకు అందిస్తున్నటువంటి పథకాలను వివరించి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మహిళలందరూ అభివృద్ధి చెందాలని కోరడమైంది.